



о.ЯВА - «БОРАБУДУР И ПУТЕШЕСТВИЕ ВО ВРЕМЕНИ» 3 Дня / 2 Ночи

Даты тура: Любые

3 дней / 2 ночей (Перелет не включен)

Остров Ява — место природных сокровищ и культурных достопримечательностей. Здесь много интересных и загадочных мест, по которым можно совершить увлекательные экскурсии.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Прибытие – Храм Боробудур – Малиборо</p>	<p>По прилету в Джокьякарту, вас встретит наш профессиональный гид.</p> <p>Сначала отправитесь в храм Боробудур, крупнейший буддийский храм в мире. Он также был признан объектом всемирного культурного наследия ЮНЕСКО в 1991 году (храм закрыт каждый понедельник, в этот день посещение только основание храма).</p> <p>Экскурсия в Малиборо, символ города Джокьякарты, где вы сможете познакомиться с местными жителями и купить традиционные изделия ручной работы.</p> <p>Ужин в местном ресторане.</p> <p>Отправление в отель, отдых.</p>
<p>День 2 Сити тур по Джокьякарте – джип тур по Мерапи – Храм Прамбанан</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Далее вы посетите Султан Палас, который является культурным центром Джокьякарты и официальным дворцом султаната.</p> <p>Рядом с водным замком Таман Сари находится место бывшего дворцового сада или дворца Кратон (Ngayogyakarta Hadiningrat Palace).</p> <p>Обед в местном ресторане.</p> <p>После отправитесь в тур на джипах по лаве Мерапи, приключеческую поездку на джипе — деревня на склоне горы Мерапи, которая была полностью разрушена после последнего великого извержения вулкана Мерапи 4 и 5 ноября 2010 года. Горячее облако (пирокластический поток) обрушилось на эту деревню. Во время последнего извержения Мерапи выбросил более 1 миллиона кубических метров вулканического материала и накрыл эту деревню.</p> <p>Далее посещение храма Прамбанан, индуистский храмовый комплекс девятого века в Центральной Яве, посвященный Тримурти, проявлению Бога как Творца (Браhma), Хранителя (Viшну) и Разрушителя (Шива).</p> <p>Ужин в местном ресторане.</p> <p>Возвращение в отель.</p>

<p>День 3 Шоппинг - Песчаные дюны Парангкусумо - пляж Парангтрит - Аэропорт</p>	<p>Завтрак в отеле, выезд.</p> <p>Перед трансфером в аэропорт вы отправитесь в магазин товаров местного производства батика (батик, местные деликатесы, серебряные изделия).</p> <p>Проезжаем мимо песчаных дюн Парангкусумо «маленькая Сахара», большой Гумук Пасир. Этот ландшафт песчаных дюн составляет около 15,7 километров. Его также называют маленькой Сахарой. И наслаждаемся прекрасным закатом на пляже Парангритис.</p> <p>Обед в местном ресторане.</p> <p>Трансфер в международный аэропорт Джокьякарты.</p>
---	--

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в выбранном отеле • Завтраки в отелях по программе • Кондиционированный транспорт • Русскоговорящий гид • Входные билеты • Питание по программе (2xОбеда, 2xУжин) • Питьевая вода во время тура • Плата за парковку, оплата топлива • Jeep Lava тур 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный авиаперелет (от 800 USD на человека) • Внутренний авиаперелет (от 200 USD на человека) • Чаевые • Доплата за отель в высокий/пиковый сезон • Личные расходы, такие как мини-бар, телефон и т. д. • Дополнительные туры, питание, не указанные в программе. • Продление проживания на о. Бали в выбранном отеле • Виза 500 000 IDR (35 USD)

Стоимость тура

При 2-х местном размещении (за 1 человека) **510 USD**

При одноместном размещении **620 USD**

***Предложение не является публичной офертой**